

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br**EDITAL PROGEP Nº 71/2019**

26 de abril de 2019

Processo nº 23117.072564/2018-70

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 275/2018**CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R Nº 95, de 05/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 09/01/2017, **retifica** informações acerca da **Prova Prática** para o cargo de **Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais**.

ONDE SE LÊ:

10.3. O horário e local de realização da prova prática serão divulgados **após as 17h do dia 23 de abril de 2019**, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br.

LEIA-SE:

10.3. O horário e local de realização da prova prática serão divulgados **após as 17h do dia 26 de abril de 2019**, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br.

ONDE SE LÊ:

10.6. Informações complementares sobre a prova prática serão publicadas **após as 17h do dia 23 de abril de 2019**, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br.

10.7. Será divulgada, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, a relação dos componentes da banca examinadora das provas práticas deste concurso no dia **após as 17h do dia 23 de abril de 2019**, conforme portaria R. 1.870, de 29 de novembro de 2012.

10.8. Poderão ser interpostos recursos contra a composição da banca examinadora das provas práticas entre os dias **24 e 25 de abril de 2019**. Tais recursos devem ser apresentados no Setor de Atendimento da Diretoria de Processos Seletivos, das 9h às 11h e de 14h às 16h na Av. João Naves de Ávila, 2121, Bairro Santa Mônica, bloco 1A, sala 111, Campus Santa Mônica, Uberlândia-MG.

10.8.1. As respostas a esses recursos serão publicadas no dia **30 de abril de 2019**, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, após às 14 horas.

LEIA-SE:

10.6. Informações complementares sobre a prova prática serão publicadas **após as 17h do dia 26 de abril de 2019**, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br.

10.7. Será divulgada, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, a relação dos componentes da banca examinadora das provas práticas deste concurso no dia **após as 17h do dia 26 de abril de 2019**, conforme portaria R. 1.870, de 29 de novembro de 2012.

10.8. Poderão ser interpostos recursos contra a composição da banca examinadora das provas práticas entre os dias **29 e 30 de abril de 2019**. Tais recursos devem ser apresentados no Setor de Atendimento da Diretoria de Processos Seletivos, das 9h às 11h e de 14h às 16h na Av. João Naves de Ávila, 2121, Bairro Santa Mônica, bloco 1A, sala 111, Campus Santa Mônica, Uberlândia-MG.

10.8.1. As respostas a esses recursos serão publicadas no dia **02 de maio de 2019**, no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, após às 14 horas.

Uberlândia, 26 de abril de 2019.

MARCIO MAGNO COSTA
PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 26/04/2019, às 16:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1202632** e o código CRC **61EC4315**.